

DRUMURI JUDEȚENE ȘI STRĂZI URBANE REABILITATE PRIN PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL LA NIVELUL REGIUNII DE DEZVOLTARE SUD-EST

Programul Operațional Regional (REGIO) finanțează proiecte care vizează reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, a străzilor urbane precum și construcția/reabilitarea șoselelor de centură cu statut de drum județean și/sau urban.

La nivelul Regiunii de Dezvoltare Sud-Est, 16 proiecte au fost aprobate la finanțare, din care 15 proiecte au fost contractate și unul se află în etapa de verificare a proiectului tehnic, valoarea totală eligibilă a acestora reprezentând 118% față de valoarea eligibilă alocată, respectiv cca.137 mil. euro.

Conectarea drumurilor județene la rețeaua drumurilor naționale, prevăzută a se realiza prin REGIO, va contribui la dezvoltarea regională, atrăgând în circuitul economic zone mai puțin dezvoltate. Se urmărește ca aceste rețele de drumuri să contribuie, pe termen mediu, la creșterea fluxurilor de capital, a mobilității forței de muncă, a accesibilității spre și în interiorul țării, determinând o dezvoltare durabilă a acestora și, implicit, crearea de noi oportunități de locuri de muncă, inclusiv în zonele rurale.

Astfel, pentru creșterea gradului de accesibilitate în zonele turistice, REGIO Sud-Est a finanțat reabilitarea a două drumuri județene în județul Tulcea: Tulcea – Murighiol - Dunavăț și drumul județean Tulcea – Niculițel, drumul care unește cele trei mănăstiri din nordul Dobrogei: Saon, Cocoș și Celic - Dere. De asemenea, a fost finanțată reabilitarea unui drum județean important din județul Buzău, care asigură legătura dintre municipiul Buzău și o zonă turistică desosebită din Munții Buzăului, spre comuna Meri.

Pentru fluidizarea traficului și asigurarea legăturii unor zone rurale cu rețeaua de drumuri naționale REGIO Sud- Est finanțează reabilitarea a 6 drumuri județene:

- **în județul Brăila** a fost modernizat un drum județean care asigură legătura dintre localitățile Viziru - Cuza Vodă - Mihai Bravu, investiție care va contribui semnificativ la îmbunătățirea condițiilor de trafic, asigurând legătura dintre zonele Brăila - Galați și Constanța;
- **în județul Galați** sunt finanțate două drumuri județene care asigură legătura dintre localitățile situate în nordul județului cu municipiul Galați, respectiv DJ 235 Galați - Cudalbi – Băleni și DJ 251 care asigură legătura între municipiile Galați și Tecuci, traversând mai multe sate și comune;
- **în județul Vrancea** REGIO Sud-Est finanțează reabilitarea a două drumuri județene: DJ 204 E care asigură legătura dintre localitățile Mărășești și Panciu precum și DJ 205 R, între localitățile Cotești și Poiana Cristei;
- **în județul Constanța** programul finanțează reabilitarea unei porțiuni din DJ 228, între localitățile Nazarcea și Ovidiu.

REGIO Sud-Est finanțează un număr de 6 proiecte de reabilitare a drumurilor urbane, după cum urmează: două artere importante de circulație în municipiul Brăila - B-dul Dorobanților și Str. Griviței, în municipiul Galați – Str. Basarabiei, în municipiul Tulcea – o șosea care asigură conectarea zonei de est a municipiului cu zona centrală, în municipiul Medgidia o arteră importantă de circulație care va fluidiza semnificativ traficul în municipiul precum și modernizarea unor drumuri în localitatea Techighiol –jud. Constanța.

Până la 30 iunie 2012 au fost finalizate 11 proiecte, dintre care: 7 proiecte care vizează reabilitarea de drumuri județene, rezultatul fiind cca. 222 km reabilitați și 4 proiecte prin care s-au reabilitat peste 13 km de străzi urbane.

Agencia pentru Dezvoltare Regională Sud-Est

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL
SUD-EST

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională.